To Lucy Hotel βρίσκεται σε απόσταση τριών λεπτών (2χλμ) με το αυτοκίνητο απο το κεντρικό λιμάνι της Καβάλας. Οι αποστάσεις του ξενοδοχείου απο όλα τα κομβικά σημεία της περιοχής είναι ιδανική καθώς θα χρειαστούν μόλις 3 λεπτά οδήγησης για να φτάσετε στη Εγνατία Οδό και 35 λεπτά για το αεροδρόμιο Μέγας Αλέξανδρος. Εάν επιθυμείτε μια μονοήμερη επίσκεψη στη Θάσο, μπορείτε να την πραγματοποιήσετε απο το κεντρικό λιμάνι της πόλης με Ferry ή με Δελφίνι καθώς επίσης και με Ferry απο την Κεραμωτή που είναι μόλις μισή ώρα απο το ξενοδοχείο και άλλη μισή ώρα για να φτάσετε στο νησί της Θάσου. 

Η Καβάλα διαθέτει αεροδρόμιο στην περιοχή της Χρυσούπολης, περίπου μισή ώρα από το κέντρο της πόλης, στο οποίο εκτελούνται δύο πτήσεις από και προς την Αθήνα καθημερινά και καθ? όλη την διάρκεια του χρόνου. Στην διάρκεια της καλοκαιρινής σαιζόν προστίθενται πολλές πτήσεις charter από ευρωπαϊκές πόλεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες για το αεροδρόμιο Αλέξανδρος επισκεφθείτε http://www.hcaa-eleng.gr/kavala.htm 

Πολλοί Έλληνες αλλά και ξένοι επισκέπτες επιλέγουν να έρθουν στην Καβάλα οδικώς, μια και οι δρόμοι είναι εξαιρετικοί και η διαδρομή προσφέρει πολλές οπτικές απολαύσεις. 

Από την Θεσσαλονίκη

Το ταξίδι διαρκεί περίπου 1 ώρα και 10 λεπτά μέσω της νέας Εγνατίας Οδού, και η χιλιομετρική απόσταση είναι 160χλμ. Στην Θεσσαλονίκη μπορεί να φτάσει κανείς είτε οδικώς, είτε με τρένο, είτε βέβαια από το αεροδρόμιο Μακεδονία, ένα από τα μεγαλύτερα διεθνή αεροδρόμια της χώρας. Από την Αθήνα η χιλιομετρική απόσταση είναι 680 χλμ μέσω Θεσσαλονίκης, ενώ η διαδρομή διασχίζει όλη την Στερεά Ελλάδα και Μακεδονία μέσω του εξαιρετικού τοπίου των Τεμπών. 

Οδικώς από την Ευρώπη

Πλέον υπάρχουν δύο τέτοιες διαδρομές. Από την Δυτική Ευρώπη ο ταξιδιώτης διασχίζει την Αδριατική και το Ιόνιο είτε μέσω Brindisi είτε μέσω Ancona, με γρήγορα και άνετα πλοία με προορισμό την Πάτρα ή την Ηγουμενίτσα, ενώ από την Ανατολική και τις χώρες της Βαλκανικής φθάνει οδικώς κατευθείαν στην Καβάλα. 

Διασχίζοντας τα Βαλκάνια

Η βόρεια Ελλάδα συνορεύει με την Βουλγαρία αλλά και την Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας. Πολλοί από τους επισκέπτες μας επιλέγουν να έρθουν στην πόλη οδικώς από την Σόφια (343 χλμ.), το Βουκουρέστι (745 χλμ μέσω Σόφιας) και το Βελιγράδι (764 χλμ). 

Από την Ηγουμενίτσα

Ο δεύτερος προορισμός των πλοίων από την Ιταλία είναι η Ηγουμενίτσα, το μεγαλύτερο λιμάνι της Βορειοδυτικής Ελλάδας. Η διαδρομή εκεί επιφυλάσσει μεγάλες ομορφιές, το πανέμορφο τοπίο της ορεινής Ελλάδας, και έτσι βλέπουμε μία πλευρά της Ελλάδας που συχνά ξεχνάμε, παρασυρμένοι από την μαγεία της παραλίας και του Αιγαίου. Δάση, βουνά, λίμνες και κωμοπόλεις μεσολαβούν μέχρι να φτάσετε στην Καβάλα, που απέχει από την Ηγουμενίτσα 349 χλμ.

